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Cil bakalarské prace

Cilem prace je na konkrétnim prikladu stavby vypocitat a porovnat
vykonnosti zvoleného typu stavebniho stroje pro zemni a skalni prace.
Na zakladé vypoctu stanovit poCet odvoznich prostredkd a navrhnout

tak nejoptimalnéjsi strojni sestavu.



Stanovené vyzkumneé problémy

* Jaké je nejvykonnéjsi rypadlo pro vybranou stavbu?
* Jak ovlivni dobu prace Uprava parametru stroje?

* Jaky dopravni prostredek pouzit pro konkrétni rypadlo a kolik je jejich
optimalni pocet?



Stanoveni konkrétni stavby

e Rekonstrukce zeleznicn
nad Sazavou

/7

ho télesa v Useku Ostrov nad Oslavou a




Stanoveni stroju

* \/lyrobce rypadel: Komatsu
* Typ rypadel: na pasovém podvozku
e Kategorie rypadel: lehka, stredné tezka a tézka rypadla

* \/'yrobce dopravnich prostredku: Tatra




Stanoveni vykonnosti rypadla
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Stanoveni doby prace rypadla
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Stanoveni poctu dopravnich prostredku
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Zaverecné shrnuti

e Komatsu PC240LC
e Tatra Phoenix 6x6




Dekuji za pozornost.



Doplnujici otazky

* Oponent bakalarské prace
* Definujte presné, co je to vykon a vykonnost stroje a jejich jednotky.
* \yhody a nevyhody rtiznych typl podvozkt u zemnich stroju.
e Zduvodnéte, proc jste nevychazel z potfebného objemu zeminy, které je
nutné odtézit za urcitou dobu.
* Vedouci bakalarské prace

* Popiste vlastni predstavu vybéru stavebnich stroju v horizontu 10 let. Bude
pouzita metoda stale aktualni?



Doplnujici otazky

 ,Definujte presnég, co je to vykon a vykonnost stroje a jejich jednotky.”
* \lykon

* mnozstzvi prace za jendotku Casu

e Souvisi s vvkonem motoru
* [kW]

* \lykonnost stroje

* Objem zeminy, kterou je stroj schopen vytézit béhem pracovniho cyklu
e [m3.h']



Doplnujici otazky

* \V\yhody a nevyhody riznych typl podvozkd u zemnich stroju.
Deéleni stavebnich stroju podle podvozkii

automobilovy

) pneumatikovy traktorovy
kolovy o
specialni
kovova kola
podvozky . kovové pasy
, o pasovy v

stavebnich stroju pryzoveé pasy
kracivy
kolejovy
plovouci

bez podvozku



Doplnujici otazky

e ZdUvodnéte, proc jste nevychazel z potrebného objemu zeminy, které
je nutné odteézit za urcitou dobu.

* Potrebny objem zeminy byl uvazovan konstantni.
* Nejprve byla stanovena vykonnost pro jednotliva rypadia.
* Poté bylo spocCtena konkrétni casova narocnost pro konkrétni rypadlo.

T=—h]

K — mnozstvi kubatur [m?3]
Qg — vykonnost rypadla [m3.h]



Doplnujici otazky

* Popiste vlastni predstavu vybéru stavebnich stroju v horizontu 10 let.
Bude pouzita metoda stale aktualni?



